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12. marts 2024 
 

Referat af forretningsudvalgsmøde d. 6. marts 2024 hos De 
Grønne Pigespejdere. 
 
Til stede: Per Stigaard Foreningsudvalget, Annette Vad DGP, Lene Egeberg KFUM, 
Henrik Stigaard De Gule Spejdere og John Månson DDS  
 
Afbud: Peter Hansen Foreningsudvalget og Karsten Kejlhof FDF 
 
1. Godkendelse af dagsorden. 
 
Den blev godkendt. 
 
2. Godkendelse af referat fra mødet d. 9. januar.  
 
Det blev godkendt. 
 
3. Spejdernes Lejr 2026. 
 
Vi drøftede lejren, og alle glæder sig til, at SL kommer tilbage til Hedeland. 
 
4. Samrådsmødet i april: 
 

• Dagsorden til udsendelse 
• Vedtægtsændring om navn 
• Fordeling af opgaver 
• Valg til FU, Henrik og John er på valg 

 
Mødet skal foregå i Kulturcentrets koncertsal. 
 
Dagsordenen blev gennemgået.  
 
Annettes forslag til (navne)vedtægtsændring og den medfølgende begrundelse 
blev gennemgået og godkendt. Vi indarbejder forkortelsen FOSS til brug i daglig 
tale. 
 
Den resterende vedtægt blev gennemlæst og enkelte konsekvensrettelser 
foretaget. 
 
Lene klarer regnskabet, John finder sangen, Lene bestiller smørrebrød og kaffe 
samt øl og vand. 
 
Gruppevis tilmelding til Annette senest d. 8. april. 
 
Arbejdernes Landsbank har sagt ja til at sponsorere lederprisen fremover, trods 
de ændrede vilkår. 
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5. Fordeling af budget 2024. 
 
Pengene er tidligere fordelt via mail.  
 
På given foranledning har drøftede vi tilskudsoversigten for 2024, og på baggrund 
af snakken har vi stillet forvaltningen en række uddybende spørgsmål. 
 
6. Nyt fra Foreningsudvalget. 
 
Der var intet nyt, da udvalget ikke har holdt møde siden sidste FU møde. 
 
7. Nyt fra grupper og kredse. 
 
FDF: 
 
Ingen til stede, intet nyt. 
 
De Grønne Pigespejdere: 
 
De arbejder med et generationsskifte blandt lederne. 
 
De Gule Spejdere: 
 
Gruppen skal på weekendtur til Bisseruplejren, hvor de vil fejre korpsets 40 års 
jubilæum. 58 deltagere. 
 
De har 50 ulveunger, fordelt på 2 grupper. Ulvene skal besøge Kroppedal, hvor 
der er arrangeret en specialrundvisning. 
 
Gruppen har deltaget i fanevagten i forbindelse med udnævnelsen af Kong 
Frederik d. 10. sammen med i alt 21 faner fra De Gule Spejdere. Der var 900 
faner i alt. 
 
KFUM: 
 
De har haft en velbesøgt juleweekend i december. De savner fortsat ledere. Lene 
er blevet ny kasserer. 
 
Gruppen skal på fælles sommerlejr til Lerbjergcentret. Der arbejdes fortsat på 
Oruphøj. 
 
DDS: 
 
Sct. Paul har ansøgt om at komme i betragtning til en ny hytte i 2. runde af 
uddeling af midler fra A.P. Møllerfonden. Gruppens spejdere har været på udflugt 
med damptog til Borup og veteranbus videre til Sporvejsmuseet Skjoldenæsholm. 
Og så har de også deltaget i Faneborgen i forbindelse med Kong Frederiks 
udnævnelse. 
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Wagandoo De har netop udsendt et nyhedsbrev til forældre m.fl. Mange projekter 
er i støbeskeen: Rekrutteringsdag samt Hus og Havedag i april, Deltagelse i Oak 
City Rally i maj samt deltagelse i divisionstræf og afvikling af Sankt Hans i juni. 
 
Balder og Jacala. Intet nyt.   
 
8. Udviklingsplan fra Friluftsrådet. 
 
Lene uddybede punktet og omdelte invitation til årsmødet i Friluftsrådets 
Lokalråd, Storkøbenhavn Vest. Mødet foregår mandag d. 18. marts kl. 18.30 til 
21.00 i Taastrup Medborgerhus. Lokalrådet søger kontakt til flere spejdere fra 
området.    
 
9. Eventuelt, herunder input om andre arrangmenter/sager. 
 
Lene orienterede: 
Arbejdernes Landsbank har udviklet nye tilbud til foreningsverdenen med henblik 
på forenkling og billiggørelse.  
Fremover vil det koste 100 kr. og måneden og 10 gebyrfri betalinger. Det der 
passer til vores område vil formentlig være en basispakke.  
 
Lene omtalte, at vi i alt har 
4.246,23 kr. på BUS kontoen, og 27.339,08 kr. på Spejdernes Lejr kontoen. 
 
Lene foreslår, at SL beløbet flyttes over på en opsparingskonto.  
Aftalt, at hun går videre med at undersøge dette, herunder, at vi kan hæve dele 
af beløbet fra sommeren 2025 uden en stor udgift. 
 
Lene refererede fra sin deltagelse i møde vedr. Generation Sunde Børn. 
Grundlaget for arbejdet på landsplan er en bevilling fra Novo på 80 mio. kr. 
 
John orienterede om trænerakademiet, hvor tilmeldingsfristen til hold 2 er d. 1. 
april. 
John spørger forvaltningen om yderligere information til spejderne. 
 
 
John Månson 
 
Referent 
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